



У К Р А І Н А

Великодідушицький ліцей Стрийської міської ради Стрийського району Львівської області

82484, Львівська обл., Стрийський р-н, с. Великі Дідушичі, тел: 69-9-41

План заходів протидії булінгу
План заходів, спрямованих на запобігання
та протидію булінгу (цькуванню) у 2023/2024 навчальному році

№	Заходи	Терміни виконання	Відповідальний
Нормативно-правове та інформаційне забезпечення попередження насильства та булінгу (цькування)			
1	Підготовка наказу «Про запобігання булінгу (цькування) у закладі освіти»	Вересень	Хомин О.Ю.
2	Підготовка наказу «Про створення комісії з розгляду випадків булінгу (цькування) в закладі освіти»	Вересень	Хомин О.Ю.
3	Наради з питань профілактики булінгу (цькування): з педагогічними працівниками; з технічним персоналом.	Вересень	Хомин О.Ю. Кравчик В.Б.
4	Обговорення правил поведінки в класах, оформлення правил у вигляді наочних стендів	Вересень	Класні керівники
5	Поновлення інформації про профілактику булінгу (цькування) на сайті закладу освіти	Жовтень	Пиндзин О.В.
6	Перевірка інформаційної доступності правил поведінки та нормативних документів з профілактики булінгу (цькування)	Листопад	Кравчик В.Б.
7	Участь у акції «16 днів проти насильства»	Грудень	Хомин О.Ю.
8	Виступи на батьківських зборах з профілактики булінгу (цькування) в учнівському колективі	Лютий – квітень	Адміністрація, класні керівники
Робота з працівниками школи			

9	Проведення навчальних занять для вчителів щодо запобігання булінгу (цькування) та заходів реагування на них	Осінні канікули	Кравчик В.Б.
10	Співбесіда з класними керівниками за результатами діагностики класного колективу	За результатами I та II семестрів	Хомин О.Ю.
11	Консультації класних керівників у разі виникнення проблемних ситуацій.	Впродовж навчального року	Хомин О.Ю. Кравчик В.Б.
Робота з учнями			
12	Проведення тренінгів для учнів з розвитку навичок спілкування та мирного вирішення конфліктів	Впродовж року	Класні керівники, практичний психолог
13	Проведення годин спілкування з метою формування навичок дружних стосунків у класному колективі	Впродовж року	Класні керівники
14	Імітаційна гра для молодших школярів (1-4-й класи) «Якщо тебе ображають»	Листопад	Класні керівники, вихователі ГПД
15	Тиждень толерантності	Листопад	Класні керівники, педагог-організатор
16	Імітаційна гра для учнів 1-4 класів «Насильство – це...»	Грудень	Класні керівники, вихователі ГПД
17	Інформаційна акція «16 днів проти насильства»	Листопад - грудень	Хомин О.Ю.
18	Флешмоб «Зупинимо булінг разом!»	Грудень	Педагог-організатор
19	Години спілкування «Булінг: міфи та реальність», «Не допускай насилля над ближнім», «Допоможи другу» тощо	Січень	Класні керівники, практичний психолог, вихователі ГПД
20	Уроки відвертого спілкування «Змінюй в собі негативне ставлення до інших», «Як подолати булінг»	Лютий	Класні керівники, вихователі ГПД
21	Заняття з елементами тренінгу «Спілкування з однолітками», «Як протистояти тиску однолітків», «Профілактика булінгу в учнівському середовищі», «Вчимося безпечної поведінки в мережі Інтернет».	Впродовж року	Класні керівники
22	Бесіди учнів щодо протидії булінгу (цькуванню) з представниками поліції	Впродовж року	Хомин О.Ю.
23	Бібліотечні уроки на базі бібліотеки, виставки літератури, бесіди «Ми – проти	Впродовж року	Яцик І.А.

	булінгу»		
Робота з батьками			
24	Тематичні батьківські збори «Протидія булінгу (цькуванню) в учнівському середовищі»	Впродовж року/за потреби	Адміністрація школи, класні керівники
25	Підготовка пам'ятки для батьків про порядок реагування та способи повідомлення про випадки булінгу (цькування) щодо дітей, заходи захисту та надання допомоги дітям	Листопад	Практичний психолог
26	Тематичні батьківські збори в класах «Безпечна поведінка дітей в мережі Інтернет», «Булінг та кібербулінг»	Впродовж року	Класні керівники
27	Проведення консультацій з питань взаємин батьків з дітьми	Впродовж року/за потреби	Практичний психолог класні керівники
28	Консультавання батьків щодо захисту прав та інтересів дітей	За потреби	Класні керівники
Моніторинг освітнього середовища закладу освіти			
29	Самооцінка закладу освіти за показниками безпеки, комфортності, інклюзивності	2 рази на рік	Адміністрація школи, колектив закладу
30	Анонімне анкетування учнів 4, 5, 8 класів про випадки булінгу (цькування) у школі	Грудень	Практичний психолог
31	Анонімне анкетування батьків про безпеку в закладі освіти	Грудень	Адміністрація школи, класні керівники
32	Аналіз інформації за протоколами комісії з розгляду випадків булінгу (цькування) в закладі освіти	За потреби	Хомин О.Ю.
33	Підготовка звіту про виконання плану заходів із запобігання та протидії булінгу (цькуванню) в закладі освіти	Червень	Кравчик В.Б.

I. Порядок подання заяв про випадки булінгу (цькування)

1. Учасники освітнього процесу можуть повідомити про випадок булінгу (цькування), стороною якого вони стали або підозрюють про його вчинення стосовно малолітньої чи неповнолітньої особи та (або) такою особою стосовно інших учасників освітнього процесу або про який отримали достовірну інформацію, керівника закладу освіти або інших суб'єктів реагування на випадки булінгу (цькування) у ліцеї.

Заяви або повідомлення про випадок булінгу (цькування) або підозру щодо його вчинення приймає директор ліцею.

Повідомлення можуть бути в усній та (або) письмовій формі, в тому числі із застосуванням засобів електронної комунікації.

II. Порядок розгляду заяв про випадки булінгу (цькування)

Загальні положення

Цей Порядок розроблено згідно з Конституцією України, законами України "Про освіту", "Про загальну середню освіту", з метою визначення основних вимог до організації розгляду заяв про випадки булінгу (цькування).

Порядок визначає вимоги до організації розгляду заяв про випадки булінгу (цькування) у Рівненській спеціалізованій школі I-III ступенів «Центр надії» ім. Надії Маринович Рівненської міської ради (далі — школі).

У роботі з заявами про випадки булінгу (цькування) забезпечується кваліфікований, неупереджений, об'єктивний і своєчасний розгляд Заяв з метою оперативного розв'язання порушених у них питань, задоволення законних вимог заявників, реального поновлення порушених конституційних прав та запобігання надалі таким порушенням.

Рішення, чи (бездіяльність) у сфері управлінської діяльності ліцею можуть бути оскаржені у разі:

- порушення прав і законних інтересів громадян (групи громадян);
- створення перешкод здійсненню громадянином його прав і законних інтересів чи свобод;
- незаконного покладення на громадянина обов'язків або його незаконного притягнення до відповідальності.

Первинний розгляд за заявами про випадки булінгу (цькування)

Діловодство за заявами про випадки булінгу (цькування) ліцею ведеться окремо від інших видів діловодства і покладається на відповідального за діловодство.

Усі заяви про випадки булінгу (цькування), що надходять до ліцею, приймаються, проходять первинний розгляд й централізовано реєструються в день їх надходження у журналі.

Початком строку розгляду заяви про випадки булінгу (цькування) вважається день надходження та реєстрації в школі.

Усі заяви про випадки булінгу (цькування), що надходять до ліцею, реєструються у журналі із проставленням таких елементів:

- дата надходження заяви;
- прізвище, ім'я, по батькові заявника, категорія/соціальний стан заявника;
- звідки одержано заяву про випадки булінгу (цькування); порушені питання.

У ході розгляду заяв про випадки булінгу (цькування) керівництвом ліцею щодо кожної заяви має бути прийняте одне з таких рішень:

- прийняти до розгляду;
- залишити без розгляду.

У разі потреби може бути прийняте рішення щодо комісійного розгляду заяви про випадки булінгу (цькування).

У разі якщо заява про випадки булінгу (цькування) не містить даних, необхідних для прийняття обґрунтованого рішення, воно не пізніше ніж у п'ятиденний строк повертається громадянину з відповідними роз'ясненнями.

Контроль за своєчасним розглядом заяв про випадки булінгу (цькування), виконанням доручень директора покладається на заступника директора з виховної роботи.

Заступник директора з виховної роботи: [ім'я та прізвище]

Директор: [ім'я та прізвище]

План заходів протидії булінгу
Після застосування заходів протидії булінгу
та протидії булінгу (цькуванню) у 2023/2024 навчальному році

№	Зміст заходу	Відповідний підрозділ	Відповідальна особа
Нормативно-правові та інформаційні заходи			
1	Виконання плану роботи з питань безпеки (забезпечення) у школі	Відділення	Коваленко О.В.
2	Виконання плану роботи з питань безпеки (забезпечення) у школі	Відділення	Коваленко О.В.
3	Введення в дію процедури реагування на випадки булінгу (цькування)	Відділення	Коваленко О.В.
4	Введення в дію процедури реагування на випадки булінгу (цькування)	Відділення	Коваленко О.В.
5	Введення в дію процедури реагування на випадки булінгу (цькування)	Відділення	Коваленко О.В.
6	Введення в дію процедури реагування на випадки булінгу (цькування)	Відділення	Коваленко О.В.
7	Введення в дію процедури реагування на випадки булінгу (цькування)	Відділення	Коваленко О.В.
8	Введення в дію процедури реагування на випадки булінгу (цькування)	Відділення	Коваленко О.В.
9	Введення в дію процедури реагування на випадки булінгу (цькування)	Відділення	Коваленко О.В.
10	Введення в дію процедури реагування на випадки булінгу (цькування)	Відділення	Коваленко О.В.
Робота з професійними навчальними закладами			